9. Bir depoda bulunan klima depoyu her 15 da-
kikada 3°C sogutmaktadir. Buna gore, sicak-
g 10°C olan deponun sicakhdi ka¢ dakika
sonra -11°C olur?

A120 B)105 C)90 D) 75

2, Melisa iki tam sayiy1 carpiyor ve sonucu 12
buluyor. Buna gére, Melisa’nin carptig iki
tam sayinin toplami en az kagtir?

A) 8 B) 7 C)-8 D)-13
& il Gece Gindiiz
istanbul +1 +7
Bursa -2 +6
Antalya +6 +13
Van -15 -10

Yukarida bazi illerin ocak ayi1 gece ve giindiiz
sicakliklar °C olarak verilmistir. Buna gére,
hangi ilin gece ile giindiiz sicaklik farki en

fazladir?
A) istanbul B) Bursa
C) Antalya D) Van

4, Bir apartmanda asansor ile 5 kat yukar
ciktiktan sonra 8 kat asagi inen bir kisi 2.
kata ulastigina goére, asansére kaginci katta
binmistir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

&, Emre arkadaslariyla birlikte bilye oynarken
o6nce 4 bilye kaybediyor, sonra 7 bilye kaza-
niyor, daha sonra da 5 bilye kaybediyor ve
son olarak 6 bilye daha kaybediyor. Emre’nin
baslangicta 23 bilyesi olduguna gére, oyun
sonunda kag bilyesi kalir?

A1 B) 7 C)15 D) 27

3, Bir dalgic her dakikada 3 m dalabilmektedir.
Dalgicin denize girdikten 12 dakika sonra bu-
lundugu yeri gosteren tam sayi asagidakiler-
den hangisidir?

A) -36 B) -15 C)15 D) 36

7> -8’den baslayip ileriye dogru 3’er ritmik sa-
yan bir égrencinin séyledigi ilk U¢ sayinin
carpimi kactir?

A) -8 B)-10 C)8 D) 10

ASLI
@@
@O

CEM

A

Yukarida Asli ve Cem’in ellerinde bulunan
toplar ve Gizerinde yazan sayilar gésterilmis-
tir.

Asli elindeki toplardan hangisini Cem’e verir-
se, son durumda ikisinin de ellerindeki top-
larin Gzerinde yazan tam sayilarin toplami
birbirine esit olur?

A) +7 B) +5 C) -6 D) -3
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©, Melih’in Murat’tan 30 TL, Can’dan 25 TL ala-
cagl, Furkan’a ise 35 TL borcu vardir.
Melih’in alacaklarini alip, borcunu 6dedikten
sonra cebinde 50 TL parasi kaldigina goére,
baslangicta cebinde kag¢ TL parasi vardi?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

9@, Sanlurfa’da yapilan kazi ¢alismalarinda ta-
rihin akisini degistiren bir yapi bulunmustur.
Gobeklitepe ismi verilen bu yapinin milattan
6nce 10 000 yillarinda yapildigi dustntlmek-
tedir.

Buna goére, bu tarihi yapi yaklasik olarak 2020
yilindan kag yil dncesine aittir?

A)7980 B)8980 C)11020 D) 12020

99, 30 soruluk bir sinavda her dogru cevap icin
5 puan verilip, her yanlis cevap icin 3 puan
silinmektedir. Bos birakan sorular ise 0 pu-
andir.

Buna goére, bu sinavda 19 soruyu dogru, 3
soruyu bos birakan ve geriye kalan sorulari
yanhs yapan Elif kac puan almistir?

A) 71 B) 79 C) 87 D) 95

92, Bir otobiis firmasi yaptigi seferlerde her dolu
koltuk i¢in 25 TL kar, her bos koltuk igin 12 TL
zarar ediyor. 40 yolcu kapasiteli bir otobliste
19 koltuk dolu olduguna gére firmanin bu se-

ferdeki kar — zarar durumu hangisidir?
A) 475 TL zarar B) 343 TL zarar

C) 343 TL Kar D) 267 TL kar

9%, Sayi1 dogrusu uzerinde 2’ye esit uzaklikta bu-
lunan iki tam sayinin carpimi -12’dir. Buna
gore, bu iki sayinin toplami kagtir?

A) 6 B) 4 C)-4 D) -6

94}, Bir diikkanin ti¢ gunlik gelir ve gider durumu
asagidaki tabloda gdsterilmistir.

MR 1. Gin_ 2. Gin_ 3. Gin |

Gelir (TL) | 150 | 120 | 130
Gider (TL) | 110 90 250

Buna gore, bu magazanin kar - zarar durumu
asagidakilerden hangisinde dogru olarak ve-

rilmistir?
A) 50 TL kéar B) 50 TL zarar
C)100 TL kéar D) 100 TL zarar

18 Nuri’nin bir adimi 35 cm, Necdet’in bir adimi
40 cm’dir. Nuri ve Necdet ayni noktadan zit
ybnlerde 13 adim attiktan sonra aralarindaki
uzaklik farki ka¢ metre olur?

A)6,5m B)4,55m C)52m D)9,75m

9@, Mustafa’nin evi ile okulu arasi kendi adimla-
riyla 120 adimdir. Mustafa, evden okula oy-
nayarak gittigi bir giinde 7 adim ileri, 3 adim
geri atarak evden okula ulasmaktadir. Buna
gore, Mustafa evden okula giderken toplam
ka¢ adim atmistir?

A)120 B)180 C)294 D) 300
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